



● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые сотрудники Управления Министерства внутренних дел РФ по Белгородской области, ветераны и курсанты специализированных учебных заведений, от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В нашей стране Днём сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации традиционно праздник поистине всенародный! Это дань восхищения теми, кто посвятил свою жизнь трудной и опасной профессии защиты жизни, здоровья, имущества граждан и достоинства государства. Деятельность стражей порядка требует выдержки и самоотверженности, глубоких знаний в области юриспруденции, криминалистики, психологии. Главное - готовности прийти на помощь, защитить своих соотечественников.

В летописи белгородских органов правопорядка немало славных, героических страниц, примеров мужества и стойкости, высочайшего профессионализма. Легендарную известность приобрели И.Д. Путилин, П. Костюков, Ф.С. Хихлушка, Л.Д. Жигайло, Н.Ф. Перельгин, П.К. Гречихин. На них в своей каждодневной работе равняются нынешние сотрудники, проявляющие мужество и героизм, безупречную честность и принципиальность, решающие задачи исключительной важности.

С начала года правоохранительные органы Белгородской области раскрыли 6,5 тысяч преступлений, из них почти 2 тысячи тяжких и особо тяжких. В настоящее время значительные усилия направлены на выявление преступлений и пресечение преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, боеприпасов и взрывных устройств. За девять месяцев зарегистрировано 187 преступлений, благодаря оперативным действиям изъято 38 единиц огнестрельного оружия, 7,7 тысяч боеприпасов различного калибра, свыше 145 килограммов взрывчатых веществ, 11 единиц взрывных устройств. Под пристальным вниманием полиции экономическая безопасность региона. С начала 2024 года пресечено свыше тысячи наркопреступлений, изъято более 60 килограммов наркотических средств.

В настоящее время перед белгородскими полицейскими стоят задачи по поддержанию стабильной оперативной обстановки в регионе, обеспечению общественного порядка и безопасности на улицах наших городов и сёл, по пресечению преступлений с использованием информационных технологий. Полиция тесно взаимодействует с коллегами из других силовых структур, с Белгородской региональной общественной организации «Сводный оперативный отряд содействия правопорядка» в приграничных населённых пунктах, в местах попадания осколков от сбитых вражеских ракет и беспилотников. Многие полицейские, осознавая свой долг перед Родиной, руководствуясь чувством патриотизма, принимают непосредственное участие в боевых действиях в качестве добровольцев.

В числе приоритетов остается кадровое укрепление правоохранительных органов, их пополнение перспективными сотрудниками, взаимодействие с общественностью, работа с молодёжью и подростками, внедрение современных технологий и методов борьбы с преступностью.

От всей души желаю вам и вашим семьям праздничного настроения, крепкого здоровья, мира, благополучия и всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

● 10 НОЯБРЯ - ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

В этот день мы чествуем мужественных и смелых людей, тех, кому доверено оберегать жизнь и покой граждан. Искренне благодарим за профессиональное и добросовестное выполнение служебного долга, за верность народу, Родине и присяге, за значимый вклад в защиту государственных и общественных интересов, прав и свобод жителей нашего округа.

Борьба с преступностью, обеспечение правопорядка и законности – это всего лишь одна сторона вашей опасной и ответственной службы. Многие из вас и сейчас, в свой праздник, на боевом дежурстве, на страже правопорядка. Немало сил отдаете вы и профилактической работе по предупреждению противозаконных и противоправных действий.

Уверены, что и впредь вы будете честно и достойно выполнять

поставленные задачи, твёрдо стоять на страже законных прав и интересов жителей Шебекинского округа, мужественно, смело и решительно действовать в ходе проведения специальной военной операции, оказывая помощь нашим жителям.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа, уверенности в завтрашнем дне! Терпения, здоровья и благополучия вашим родным и близким!

С уважением,
В. ЖДАНОВ,
глава администрации
Шебекинского муниципального округа
А. СВЕТЛИЧНЫЙ,
председатель Совета депутатов
Шебекинского муниципального округа

Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка отдела МВД России по Шебекинскому городскому округу подполковник полиции Алексей Владимирович Приходько служит в органах внутренних дел уже 30 лет.

Мы спросили у него, почему он выбрал себе такую непростую работу. Вот что он ответил:

- Профессия, наверное, сама меня выбрала. Я с детства мечтал что-то делать для защиты граждан, стать военным или служить в полиции, носить погоны. Видел, как работают в нашем микрорайоне участковые, как они общаются с населением, помогают людям, обеспечивают их безопасность. И ещё помните, раньше в школах было сильно развито героико-патриотическое воспитание молодёжи, по телевидению демонстрировались фильмы «Анискин», «Место встречи изменить нельзя», «Следствие ведут знатоки», шли фильмы о Великой Отечественной войне. У меня ещё тогда возникло желание встать на стезю борьбы с преступностью. После окончания в 1994 году средней школы №3 города Шебекино, мой выбор был ясен, я поступил в Белгородскую Высшую школу милиции, которую впоследствии переименовали в Белгородский юридический институт МВД РФ.

После его окончания в 1998 году Приходько работал участковым инспектором полиции, старшим участковым уполномоченным, помощником начальника – начальником отделения кадров, заместителем начальника отдела МВД. С июля 2013 года возглавлял отдел участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. И вот уже три года Алексей Владимирович работает заместителем начальника полиции.

На курируемые им подразделения отдела МВД, а это примерно 70 процентов его личного состава, возложены серьёзные задачи. Прежде всего, это раскрытие преступлений, их профилактика и предупреждение, выявление и пресечение административных правонарушений, охрана общественного порядка, обеспечение безопасности дорожного движения.

- Сейчас специфика службы полицейских, в силу нынешней оперативной ситуации, несколько изменилась, - сообщил Алексей Владимирович Приходько. - Мы не только ведём борьбу с криминальными проявлениями, которых в этой ситуации стало меньше. Наши сотрудники работают под угрозой постоянных обстрелов, оперативно выезжают на места прилётов, приходят людям на помощь, спасают их от опасности, в случаях необходимости эвакуируют, оказывают медицинскую помощь раненым, перекрывают движение транспорта.

Приходько с большим уважением рассказал о своих коллегах, участковых уполномоченных полиции Александре Сергеевиче Халаимове, Николае Романовиче Галуцких и Максиме Александровиче Сальникове, которые за проявленное ими мужество были награждены медалями МВД Российской Федерации «За доблесть в службе». Они, рискуя жизнью, выезжали в приграничные населённые пункты, попадали под атаки дронов, были ранены, но продолжали выполнять свою работу.

Выбрал бы ту же судьбу



И возвращаясь к ситуации с преступностью, Приходько отметил, что её уровень снизился. Скажем, меньше стало правонарушений, совершаемых на бытовой почве. Видно, что в условиях СВО люди изменились, стали гораздо терпимее и законопослушнее. Более того, многие граждане подчёркнутой категории заключили контракты с Министерством обороны РФ и находятся в зоне боевых действий. Раньше они были, мягко говоря, правонарушителями, на фронте же показали себя с лучшей стороны, некоторые получили государственные награды.

К сожалению, по-прежнему большую обеспокоенность вызывают действия мошенников, в том числе действующих через интернет или по телефону. Они всяческими способами пытаются похитить деньги у граждан. Потому шебекинские стражи порядка непрерывно ведут работу по пресечению и недопущению преступных деяний.

- Постоянное общение с людьми – это стиль моей жизни. И самое большое удовлетворение приносит то, когда ты понимаешь, что кому помогло, пришёл на помощь, - поделился Приходько. - За три десятка лет службы было раскрыто множество преступлений, из которых трудно выделить значимые. Но ещё со времён, когда был участковым, помню благодарные слова бабушки из Вознесенки, которой я, изобличив преступника, вернул краденое. Искренняя признательность людей дорогого стоит. Считаю, что мне в жизни здорово повезло на встречи с хорошими людьми, и с руководителями, и с простыми гражданами, которые всегда, как могли, помогали полиции в борьбе с преступностью. И считаю, что результаты моей работы – это в большей степе-

ни заслуга моих подчинённых. Поэтому всегда стараюсь поощрять сотрудников за добросовестную работу, делюсь своим профессиональным опытом с молодыми коллегами.

Алексей Владимирович признался, что очень рад, что его сыновья пошли по его стопам. Шутит: значит не зря они в детстве примеряли его фуражку и форму. Образовалась полицейская династия. Старший сын Руслан работает в управлении МВД России по Белгородской области, он капитан полиции. Младший Данил, лейтенант, служит следователем в отделе МВД по Ивнянскому району. Также у Приходько с женой Людмилой Ивановной есть дочь Дарья, которой десять лет. Ей ещё предстоит выбрать будущую профессию.

А сам Алексей Владимирович сказал, что если бы ему предложили повторить свою судьбу, он снова бы выбрал ту, которая у него есть. Согласитесь, это прекрасно, когда человек в жизни, как говорится, на своём месте.

В завершение нашей беседы Приходько поздравил всех с профессиональным праздником:

- Прежде всего, хочу поздравить ветеранов органов внутренних дел за их добросовестный труд, за годы, отданные службе. Мы их помним, всегда рады, когда они приходят к нам в отдел, делятся своим богатым опытом. Хочется также поздравить семьи наших сотрудников, которые являются для них надёжным тылом, всегда любят и ждут дома. И выскажу глубокую благодарность своим коллегам за работу на благо нашей Родины и граждан, твёрдо стоя на их защите.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото автора

Шебекинка Мария Воронина стала стипендиатом Губернатора Белгородской области

• ЗНАЙ НАШИХ!

Состоялась торжественная церемония награждения стипендиатов Губернатора Белгородской области в номинации «Образование», а также педагогов, подготовивших обладателей персональной стипендии. Вячеслав Гладков вручил именные стипендии 45 одарённым и талантливым детям в номинации «Образование».

«Уважаемые стипендиаты, преподаватели и родители, от всей души поздравляю вас с выдающимися достижениями, поскольку победа на олимпиаде, будь то школьная, областная, всероссийская или международная, является значительным успехом для каждой семьи и каждой школы. Это источник гордости для учителей и родителей. Мы, взрослые, искренне радуемся и гордимся успехами наших детей. Нам хочется, чтобы вы были не только отличниками и победителями, но и успешными в будущем», - поздравил глава региона Вячеслав Гладков.

Ребятам вручили сертификаты на получение именной стипендии в раз-

мере 5 тысяч рублей ежемесячно в течение учебного года и статуэтки, родителям были вручены благодарственные письма губернатора, а преподаватели, подготовившие детей, получили благодарственные письма и сертификаты на сумму 50 тысяч рублей.

«Для развития необходимо разнообразие, следует попробовать себя в различных сферах: в школе, дополнительном образовании, культуре и спорте, чтобы определить, как лучше всего реализовать свои многочисленные таланты. Главная задача взрослых заключается в том, чтобы помочь этим талантам развиваться», - отметил Вячеслав Гладков.

По итогам отбора лауреатами стали 45 школьников, проявивших выдающиеся достижения в учёбе и творчестве. В их число вошла ученица 11 класса школы №4 города Шебекино Мария Воронина, которая стала одной из стипендиатов Губернатора Белгородской области.

Директору школы №4, учителю русского языка и литературы Елене Касьяновой вручены благодарственное письмо Губернатора Белгородской области и денежный сертификат за подготовку стипендиата.

Наш корр



Встречи в приграничье

• МЫ ВМЕСТЕ

Глава администрации Шебекинского муниципального округа Владимир Жданов встретился с жителями ближнего приграничья. Он написал об этом на своих страницах в соцсетях:

«Один из самых главных вопросов – подготовка к зиме.

Понимаем, что в каждом населённом пункте своя ситуация и порядок возможных действий, например, при отключении электроэнергии в многоквартирных и частных домах будет отличаться. Поэтому вместе с главами территориальных администраций и оперативными службами готовимся к самым различным вариантам. Министерство ЖКХ уже разработало регламент рекомендуемых действий по организации временного электроснабжения потребителей в ус-

ловиях нарушений электроснабжения, а также организации пунктов обогрева на территории области».

Владимир Жданов рассказал, что в Шебекинский округ передали шесть квадроциклов. Они необходимы для того, чтобы вовремя доставить лекарства или продукты по заснеженным дорогам и своевременно оказывать помощь жителям населённых пунктов, которые находятся в непосредственной близости от границы и подвергаются атакам врага.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото пресс-службы администрации Шебекинского муниципального округа

Новая многофункциональная площадка

• ДОБРЫЕ ПЕРЕМЕНЫ

Игровое пространство с тренажёрами построили в городе Шебекино на месте пустыря и старой беседки.

«Поставили комплексы для разных возрастных категорий, то есть детскую площадку из лиственницы сибирской, воркаут-оборудование. Данный этап у нас завершающий - устройство травмобезопасного резинового покрытия», - рассказал производитель работ подрядной организации Александр Панфилов.

Площадка появилась благодаря инициативе самих жителей, которые хотели преобразить заброшенное пространство в безопасное и приятное место для отдыха детей и взрослых.

Реализовать проект помог депутат Государственной Думы Никита Румянцев и фонд «Поколение» Андрея Скоца.



«Мы прекрасно понимаем, что обстановка непростая, но, тем не менее, жизнь продолжается, дети растут, и они имеют право на нормальную дворовую территорию, где могут покататься на качелях, поиграть, побегать, попрыгать и, в общем, физически и морально развиваться. Все материальные блага требуют, конечно, стабильного экономического под-

крепления, и было очень приятно, когда Андрей Владимирович Скоц и фонд «Поколение» откликнулись на этот призыв жителей Шебекино, профинансировали всё в полном объёме, и объект появился», - рассказал депутат Государственной Думы РФ Никита Румянцев.

Жители, особенно дети, очень рады и довольны. Им всё тут по душе. Вот

что сказала шебекинка Анна Деева:

«Мы даже не ожидали такого. Сделали, вообще, всё круто. Такой площадки нигде нет в Шебекино. Современная, детям всё нравится. Мы очень благодарны».

Наш корр
Фото: скриншот видео ТРК «Мир Белогорья!»



Автомобили от фонда «Поколение»

Фонд «Поколение» депутата Государственной Думы Андрея Скоча передал Шебекинскому муниципальному округу два автомобиля «УАЗ».

Ключи от машин вручил помощник депутата Госдумы Алексей Мирошник. Автомобили будут использоваться в ближайшем приграничье для выполнения служебных задач главами территориальных администраций и оказания помощи жителям, проживающим в непосредственной близости от границы.

Фонд «Поколение» известен своей благотворительной де-

ятельностью в Шебекино. Ранее, благодаря его поддержке, в городе появилась современная многофункциональная площадка.

Глава администрации Шебекинского муниципального округа Владимир Жданов выразил благодарность фонду «Поколение» и его руководителю Андрею Владимировичу Скочу за отзывчивость, чуткость и помощь. Он также поблагодарил каждого, кто помогает шебекинской земле и пожелал успехов в добрых делах.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото пресс-службы администрации Шебекинского муниципального округа



Коммунальщики ГОТОВЫ К ЗИМЕ

● ЖКХ

«Коммунальная служба сервиса» перешла на осенне-зимний режим работы. Об этом сообщил глава администрации Шебекинского муниципального округа Владимир Жданов на своих страницах в соцсетях:

«В ближайшее время ожидается ухудшение погодных условий, поэтому с сегодняшнего дня спецтехника работает в дежурном режиме. Сотрудники коммунальной службы уже проверили её готовность и установили необходимое оборудование для обработки дорог пескосоляной смесью. Всего на территории округа в уборке снега и обработке дорог этой зимой будет задействовано более 70 единиц техники. По поручению губернатора Вячеслава Владимировича Гладкова планируется также задействовать дополнительную технику на договорной основе».

Глава администрации округа напомнил, что стать частью команды «Коммунальной службы сервиса» могут во-

дители категории «С» для работы на спецтехнике. Зарботная плата от 45.000 Р + оплата сверхурочных. Работа в выходные и праздничные дни оплачивается в двойном размере. Есть также вакансии рабочих по благоустройству населённых пунктов. Узнать подробности возможно по номеру телефона 8 (47248) 3-31-05.

Ранее заместитель губернатора Белгородской области Сергей Довгалюк провёл совещание в режиме ВКС с главами муниципальных образований области. На нём обсуждалась готовность коммунальных служб к предстоящему осенне-зимнему периоду, даны поручения уже сейчас принять меры, чтобы не допустить образования льда на тротуарах и дорогах. Замгубернатора сообщил, что в связи с тем, что в ближайшее время ожидается ухудшение погодных условий, все коммунальные службы переведены на осенне-зимний режим работы:

«Вся техника для уборки у нас подготовлена к работе на 100 процентов, пескосоляная смесь заготовлена на 45 процентов, по мере использования она в необходимом ко-

личестве будет поставляться в муниципалитеты. В общей сложности на всей территории региона будет задействовано 1515 единиц техники, это на 236 единиц больше, чем в прошлом году. В этом году губернатором Белгородской области поставлена задача задействовать дополнительную технику на договорной основе. Эта работа проведена и на дорогах региона будут работать более 400 таких единиц».

Уже с 1 ноября техника начала работать в дежурном режиме, чтобы заранее подготовиться к ухудшению погодных условий. Наиболее опасен переходный период, так называемые «качели». Чтобы избежать коллапса, коммунальными службами будут проведены превентивные меры по обработке улично-дородной сети.

«Очень надеемся, что такая подготовка поможет в работе текущем осенне-зимнем периоде», - отметил Сергей Довгалюк.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото пресс-службы администрации Шебекинского муниципального округа